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&lt;ul&gt;
&lt;li&gt;Exemplo 1: Se uma parte de futebol termina com o placar 3-1, quantos g

ols foram marcados abaixo 3.5?&lt;/li&gt;

&lt;li&gt;Resposta: 2 gols foram marcos abaixo de 3.5 (3-1 2).&lt;/li&gt;

&lt;/ul&gt;

&lt;h3&gt;0 0 bet365&It;/h3&gt;

&lt;p&gt;A 1&#243;rmula para calcular quanta gols fora marcados abaixo de 3.5 &#

233;:&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;math&gt;Quantidades golls abaixo de 3.5 (Gol da partida) - (3.5)&!

t;/math&gt;&lt;/p&at;

&lt;table&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;Gols da partida&lt;/td&gt;
&lt;td&gt;Quantos gols abaixo de 3.5&lt;/td&gt;
&lt;/tr&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt; 1&lt;/td&gt;

&lt;td&gt;0 0&lt;/td&gt;

&lt;/tr&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt; 2&lt;/td&gt;

&lt;td&gt; 1&lt;/td&gt;

&lt;/tr&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;3 4&It;/td&gt;
RIt'tdRat: 2& It /td&at:



